

我的战“痘”记

中山路小学四(5)班 蒋梓婷

那天夜里，我全身滚烫滚烫的，妈妈给我量了体温，39.6℃！妈妈给我贴了退烧贴，喂了退烧药后，还发现我的身上、腿上、手上、脸上和脖子上长了许多红色的小痘痘，妈妈以为这些小痘痘是被饥饿的蚊子咬的，便不那么在乎。

第二天清晨，我全身几乎都被红色的小痘痘霸占了，这可把爸爸妈妈吓了一跳，赶紧去医院。医生说我得了传染病——水痘，而且是典型的水痘，并嘱咐我再痒也不能抓，否则会留下难看的疤痕。我心想：我一定不能抓，我不能让水痘留下它那令人讨厌的“脚印”。这讨厌的水痘，竟然连觉都不让人睡，这天晚上我失眠了。

失眠并不可怕，缺了觉可以补，讨厌的是全身像爬满了小蚂蚁一样，骚扰不止，怎么办？我真想趁爸爸妈妈不在的时候，痛痛快快地抓一把，可转念又想：万万不能抓，我绝不让水痘为我“签名”！我咬咬牙，坚持了下来。

过了几天，水痘结疤了，妈妈用关切的口吻对我说：“水痘结疤了，你千万不要去抠它，否则会留下丑陋的‘签名’哦！”我很自信地点了点头。

又过了几天，水痘完全康复了，我一蹦三尺高，兴奋地喊起来：“我战胜水痘了！”

(指导老师 沈红霞)

我的爸爸

中山路小学三(6)班 卢奕舟

我的爸爸瘦瘦高高的，炯炯有神的小眼睛上架着一副黑框眼镜，鼻梁又高又挺，嘴角还长着几颗芝麻大的黑痣，爸爸说：这是“智多星”。

爸爸最大的爱好是打篮球，每次工作之余他都会去篮球场上打一场酣畅淋漓的比赛。如果你在公司找不到我的爸爸，那么到永隆的室外篮球场准能看到爸爸熟悉的身影……

记得上次江苏南钢和古巴队有一场篮球友谊赛在大港体育馆举行。爸爸下班后连忙做好晚餐，自己都来不及吃上一口就开车直奔大港体育馆。为此妈妈还特地“批评”爸爸：“为了篮球，老婆儿子都不要了，真是个篮球控。”

爸爸的第二个爱好是烹饪。他每天都会为我和妈妈精心准备晚餐，只要是我们想吃的，他都毫

不犹豫地买来做给我们吃，还经常看烹饪的书籍，为的是把我养得胖胖的。我最喜欢吃爸爸做的红烧鸡翅和糖醋排骨，那个香味每次想想都让人垂涎三尺……

爸爸在学习上又是我的“良师”。他经常给我讲解他小时候生活的艰苦以及古人刻苦励志的故事，让我珍惜现在幸福的生活好好学习。每当我学习遇到困难想逃避的时候，爸爸总是会鼓励我、帮助我。他还经常带我去旅行，并且对我说：“读万卷书，行万里路！”

这就是我的爸爸，一个篮球迷，一个烹饪好手，一个良师。我爱我的爸爸！

(指导老师 周燕)

拔河比赛

扬中联合小学三(2)班 许建军

“加油！加油……”这是全校同学在呐喊呢！那天下午，学校举行了激烈的拔河比赛。

到了操场，我们看到一年级的小弟弟小妹妹们拔得很卖力。到我们的时候，我们气势汹汹地走到了前面，队员们拿起了麻绳，紧紧地抓在手上，最后一个人还把麻绳在自己的身上绕了一圈。大家蓄势待发，只听得老师一声令下，两边队员都咬紧牙关，皱着眉头，用力地拔。麻绳上的红带子一会往左一会往右，我们的啦啦队在用力地喊：“三(2)班加油！三(2)班加油！”可对方还是在原地用力地拔，就像钉子钉在地上，真是互不相让。渐渐的，红带子向对方移去，我用尽自己最大的力气，可红带子还是向对方移去，突然，老师大声喊：“停”，我们输了，个个垂头丧气地回到了班级。

来到班上，老师亲切地说：“你们别失望，失败乃成功之母，争取明年拿全年级第一。”听了老师这句话，我不再失望，我想：队员们的注意力难道被啦啦队分散了？不可能，只要大家齐心协力，肯定能发挥出超强能量的！

(指导教师 戎静)

在雨中嬉戏

扬中联合小学五(2)班 徐小杰

下雨天，对于孩子来说，那是玩耍的“最佳时期”哦！

女生们打着五颜六色的小花伞，穿着那花里胡哨的小雨靴，围在一起，比比谁的雨伞美丽，评评谁的雨靴漂亮；男孩子们，可是不管“三七二十一”随便穿着一双

鞋，就往外面跑。一到外面，就在水坑里跳来跳去、踩来踩去。时隔没多久，他们就把衣服上、裤子上，搞得脏脏的。可怜的我啊，只能趴在窗台上，看着他们在那尽情地嬉戏、玩耍，馋得我眼珠子都快掉下来了。我没有雨靴，穿着运动鞋出去，如果踩到水，就会湿的，不行。就在我为鞋子而烦恼时，一对旱冰鞋从我的脑海中一闪而过，就那么一眨眼的工夫，“咦，对呀，穿着旱冰鞋出去玩，就不会湿了吧，只要不摔跟头，嗯！就这么办！”说着，我穿好旱冰鞋，“玩去咯！”

我的旱冰鞋一共有八个轮子，左右脚最前面的轮子可以发光。我穿着旱冰鞋“乘风破浪”，溅起的水花，会溅到旁边的孩子身上。有一个小男孩提出，打一场“水战”。我点头同意。每个小男孩都回家拿了“武器”，女生是拉拉队，我比他们大一些，就做裁判。“1、2、3，比赛开始！”我大声宣布后，女生们便“加油，加油”地喊起来，每个小男孩都不甘示弱，渐渐地比赛进入白热化。但是，原本淅淅沥沥的小雨，一下子就变成倾盆大雨，大家各奔东西，作鸟兽散了。

唉——快乐的时光总是短暂的。我趴在窗口，仿佛还能看到一群孩子，在雨中嬉戏。

我的童年，就像是一叶金色的小帆船，上面载着许多有趣的故事，小帆船载着它们，在我的脑海中漂荡！

(指导老师 张红云)

送元二使安西

扬中联合小学五(2)班 李文青

早春三月，王维的好朋友元常奉命去安西都护府传达朝廷的最新旨意。这次路途遥远而且任务艰巨，王维一路上都在护送元常，一直到渭城才分手离别。在渭城休息一晚后，起床的他们发现刚刚下了一场小雨。

渭城清晨的蒙蒙细雨湿润着地上的尘土，空气更加清新，客舍周围刚刚冒出嫩绿色的柳叶，在春雨的洗礼下更显得青翠。景美易生情，一股离别之情涌上王维的心头，把诗人的快乐又“吸”了回去。诗人按捺住自己的离别之情，陪伴好友一起欣赏美丽的风景。离分别的时辰越来越近了，王维在客舍旁的凉亭里摆下了“饯行酒”，对好友元常说：“元二兄，我们来喝点小酒散散心吧！”元常见好友如此情真意切，便双手接过酒杯，一饮而尽。他们边喝酒边聊天，大家都故意不触动那藏在心底的依依惜别之情……不知不觉中，驶来了接元常的小马车，两人马上就要离别了，不知何时才能再相遇。王维在这最后分手的时刻，举起酒杯深情地对元常说：“兄弟啊，请你再干上这最后一杯离别的美酒吧！因为西行出了阳关就很少有能体谅你的知心好友了。”元常喝光了这杯离别酒后，依依不舍地登上马车，掀开布帘，不停地向王维挥手，直到王维的身影消失在视线里。

王维站在客舍门前，望着好友渐渐远去的背影，心中充满了忧伤，吟出这首送别友人的千古绝唱——《送元二使安西》：渭城朝雨浥轻尘，客舍青青柳色新。劝君更尽一杯酒，西出阳关无故人。

(指导老师 张红云)

那个冬天的上午

扬中联合小学四(1)班 徐晨霖

那个冬天，雪“沙沙”地下着，北风“呼呼”地咆哮着。路边的树上只剩下光秃秃的树干和树枝了，在北风的攻击下，一棵棵树在瑟瑟发抖着。不一会儿，到处都是银光闪闪的。我站在窗前，惊喜地叫了起来：“哇！冰雪世界呀！”

我非常想出去玩，便从床上爬起来，“咚”地一声跳下床，跑向爸爸妈妈的房间。“呼噜、呼噜……”老远就能听见爸爸的鼾声震天响！我按了几下闹钟，“叮、叮、叮……”爸爸立即被惊醒了，“咦？妈妈呢？”我奇怪地问爸爸。“不知道。”爸爸翻了个身：“可能煮饭去了吧。别来烦我了，我还要睡觉呢！”“呼噜、呼噜……”我心想：不会吧，这么快就睡了！我只好拿起衣服，迅速穿好，下楼吃早饭。

妈妈在煎蛋，她已经做好了一个，然后把第二只鸡蛋打破，倒入油锅，用铲子翻炒着，就这样，反复了几次，让我看得眼花缭乱。“当”的一声，妈妈吓了一跳，原来是我关门的声音太大了，把妈妈吓到了。

吃完后，我出去打了个暗号：“蛙——蛙——蛙——蛙蛙。”三长两短，小伙伴们和我来到一块空地，我们有的打雪仗，有的堆雪人发出了“啪啪”的声音。大伙儿玩得开心极了，一直玩到中午才依依不舍地回去了。

(指导老师 张月明)

拔河比赛

扬中联合小学四(3)班 龚锦仪

上个星期二，我校举行了有趣的拔河比赛。

我们在篮球场上，一条长绳横在场中央，像一条巨蟒。

整个操场热闹非凡，呐喊声，加油声，欢笑声响彻校园。

我们四(3)班和四(2)班的男生比赛开始了。同学们热血沸腾，随着老师的一声令下，男生成们都变成了大力士。只见他们双手紧抓住大绳，身子往下蹲，脚抵着脚，脸涨得通红，特别是张森同学，他大声喊着，中间的红绸子会被拉到我们这边，一会到对方那边，看得我们眼花缭乱。

我们女生比男生还要兴奋，大声喊着：“加油，加油，坚持到底就是胜利！”终于，我们班的大胖子黄星成同学大叫一声，大家一齐用力，红绸带被拉到我们这边，第一局，我们赢了！同学们高兴得跳了起来。

接着，双方交换场地，这一次，也许是我们的气势压倒了对方，我们不费吹灰之力就赢了。看着这令人激动的情景，我不禁诗兴大发，立即口占一绝：“拔河场上竞争强，队员紧握绳不放。大家都来比力气，团结友爱是第一。”

(指导教师 姜丽萍)

妈妈，我想对您说

扬中联合小学五(2)班 常焜皓

“慈母手中线，游子身上衣……”从古至今赞美母亲的诗歌数不胜数，我们每天在享受着

母爱，在母爱下成长，今天我想对母亲说：

有一次凌晨5点，我正在做美梦，忽然一阵“哗哗”的水流声传入了我的耳中，我顿时一惊，出门一看，是您，是您用纤嫩的手在一遍又一遍地洗衣服。

晚上我的房间里又传来了一阵“嗒嗒”的响声，我从梦乡中醒来，一看，您还在电脑前忙碌着，有时竟加班到深夜十二点。

您为了我的生活，您把所有的压力全扛到了自己的肩上，这些小事却仍然让我刻骨铭心。

您有许许多多的优点，也有一点点缺点：您太唠叨了，我平时每次回家时总是会“先甜后苦”，见不肯写作业的我，您总是一遍又一遍地催着，我写了一会看了几眼玩具，您又开始了大道理演讲，我非常不喜欢唠叨的人，所以我只能塞住耳朵。我知道您唠叨全是为了我，您老看见我写作业像蜗牛一样慢也只能干着急，但我还是希望您尽量少唠叨一点，我也尽量以最快的速度完成作业。

妈妈，我希望您能多增加优点，少一些缺点，我以后会陪您一起减少缺点，但无论怎样您还是一位天底下最好的母亲。

(指导老师 张红云)

爱看书的我

扬中联合小学三(3)班 郭蓓琦

我叫郭蓓琦，今年十岁了，读三年级。

我有一头乌黑发亮的头发，还有一双水汪汪的眼睛，透着一股灵气。我喜欢穿粉色的衣服，因为穿上这件衣服，我就觉得自己很漂亮。

我的爱好是看书，平常学习任务很重，每天就只能作业做完了才能看一会书。每到双休日，我就会叫上爷爷奶奶，让他们带我到图书馆里去看书。那儿安安静静的，我翻开书，徜徉在知识的海洋里。我特别喜欢看《灰姑娘》的故事，我喜欢灰姑娘的美丽与善良，憎恨灰姑娘的继母以及她的两个姐姐的丑陋与恶毒。我希望这个世界上的人都像灰姑娘一样真、善、美，那样，我们大家每天都能开开心心地生活在一起。

这就是我，一个爱看书的我。听了我的介绍，你愿意和我交朋友了吗？我可是一个愿意交朋友的孩子哦！

(指导老师 朱星颐)

秋，我悄悄告诉你

扬中联合小学五(2)班 孙小雪

秋，
我悄悄告诉你：
你的糖果我拿到了，
那鲜嫩而甘甜的果实。

秋，
我悄悄告诉你：
你的书签我收到了，
那飘落的红色枫叶。

秋，
我悄悄告诉你：
你的舞蹈我看不见了，
那翩翩起舞的金色稻浪。

(指导老师 张红云)



鱼趣

中山路小学二(6)班
范若溪